

**Anexa 1 - Calendar privind desfășurarea activităților specifice examenelor de acordare a gradului didactic II în învățământul preuniversitar**

Nr. crt.	Data	Denumire activitate	Observații
1	20 iulie	-Referat privind întocmirea contractelor pentru activități în regimul plata cu ora  - Referat privind încheiere act adițional, în vederea acordării salariului diferențiat de maxim 30%	Pentru încheierea contractelor de plata cu ora se va depune la BECA, spre aprobare, un referat centralizat, conform Anexei nr. 1.1, de către fiecare facultate.
2	25 august	Întâlnire de lucru atât cu comisiile de examen, aprobate de către ministerul de resort cât și cu cadrele didactice/doctoranzii implicate în activitatea de supraveghere, la proba scrisă	Comisia centrală va stabili și comunica, ora de desfășurare
3	26 august	Proba scrisă	Comisia centrală va stabili și comunica, ora de desfășurare, în data de 25 august
4.	26-29 august	Corectare lucrări proba scrisă, cu afișarea rezultatelor parțiale cel târziu la ora 11,30.	Indiferent de numărul de candidați, afișarea rezultatelor se va face în data de 29 august, ora 11,30.
5	29-30 august	Contestații	Eventualele contestații se pot depune începând cu ora 12 a zilei de 29 august și se vor finaliza în data de 30 august ora 12.
6	30 august	Soluționarea contestațiilor	Eventualele contestații vor fi soluționate în data de 30 august, până cel târziu la ora 15,30. Afișarea rezultatelor se va face până la ora 16.
7	31 august	Probă orală	Se va desfășura în intervalul orar 8-20.
8	1 septembrie	Rezultate finale	Afișarea și transmiterea tuturor documentelor referitoare la examenele de acordare a gradului didactic II, până cel târziu la ora 15,30.
9	2 septembrie	Situațiile de plată constau în următoarele documente: 1) Situația privind desfășurarea activităților la tutoriate și la examenul de acordare a gradului didactic II, luna august anul 2022, anexa nr. 1.2. 2) Raport de activitate pentru luna august 2022, anexa nr. 1.3.	Transmiterea de către facultăți a situațiilor de plată, spre aprobare, până cel târziu la ora 12, conform Anexelor nr. 1.2 și 1.3, de către fiecare facultate.
10	5 septembrie	Transmiterea documentelor necesare efectuării plății către salarizare	Documentele de plată, aprobate, vor fi transmise către salarizare de către secretarul comisiei centrale.